

# ЈЕДИНСТВЕНО ПРОТИВ ДИСКРИМИНАЦИЈЕ РАДНИКА

САВЕЗ САМОСТАЛНИХ  
СИНДИКАТА ПОДРЖАО  
ШТРАЈКАЧЕ ИЗ  
ГРАДСКЕ УПРАВЕ

У Савезу самосталних синдиката залажемо се за доношење Колективног уговора који се неће базирати искључиво на усклађивању зарада у јавном сектору, већ ће бити усмерен ка свим проблемима који ремете функционисање градске управе, јавних и комуналних предузећа, подвукао је Миодраг Ранђеловић, председник Савеза самосталних синдиката града Ниша

Што се тиче локалних власти, нема никаквих помака, али постоје индикације да ће представници Владе до краја дана понудити неко решење, рекао је Марко Савић, председник Синдиката градске управе у Нишу

Савез самосталних синдиката града Ниша подржао је запослене у градским управама и службама који су после протеста упозорења јуче потпуно обуставили рад незадовољни напорима надлежних да се измени Владина Уредба о смањењу зарада.

Савез самосталних синдиката града Ниша подржава колегинице и колеге из јавних управа и служби које је Влада својом Уредбом о смањењу плата сврстала у грађане другог реда - подвукао је Миодраг Ранђеловић, председника Савеза и додао:

У Савезу самосталних синдиката залажемо се за доношење Колективног уговора који се неће базирати искључиво на усклађивање зарада у јавном сектору, већ

дељка како бисмо надлежним дали времена да пронађу решење за наш проблем. Уколико наставе да се оглушују, идућег понедељка ступићемо у генерални штрајк који ће трајати све док се наше плате не врате на пређашњи ниво - подвукао је Савић.

Што се тиче локалних

сленима са нижом и средњом стручном спремом.

Чак две трећине радника независно од стручне спреме током јануара и фебруара примило је за 25 одсто мању плату. Уколико узмемо у обзир чињеницу да у градској Управи плата варира од 17.000 до око 40.000 динара, већини је плата ме-



КОЛЕКТИВНИ УГОВОР  
НАБОЉЕ РЕШЕЊЕ: са  
јучерашње конференције у  
Савезу самосталних  
синдиката

сечно смањена за око 5.000 динара. То значи да су многи службеници за два месеца изгубили скоро половину месечне зараде - подвукао је Савић и додао:

Ми не тражимо велике плате нити посебне бенефите. Имамо два потпуно реална захтева, а то су да се не фаворизују руководиоци, којима су плате повећане и до 30 одсто, односно да се зараде одређују јединствено на територији Србије и да се коначно исплате заостале јубиларне награде. Због кашњења у исплати, основице су знатно снижене и износе 36.000 динара, а да су биле на време биле би 44.000 динара. На мале плате запослених то би био значајан подстрек. Овако, радници су додатно деморалисани - рекао је Савић.

Иначе, Републички одбор Синдиката управе крајем фебруара донео је одлуку да одложи штрајк запослених у градској управи, због најаве решења из Министарства финансија.

Све је остало у форми наговештаја, те овога пута нећемо одустати док решење не буде црно на бело, односно док уредба не буде измењена - одлучан је Савић.

М.П.



Врата градске управе јуче остала затворена за грађане

ће бити усмерен ка свим проблемима који ремете функционисање градске управе, јавних и комуналних предузећа - подвукао је Ранђеловић.

Он је нагласио да председник Скупштине града Ниша Миле Илић такође подржава раднике који су у штрајку, те да је спреман да сазове седницу на којој ће бити разматран управо овај проблем.

Раднике подржава и градоначелник, а о томе ће се јавно изјаснити чим буду за то створени услови - рекао је Ранђеловић.

У улози својеврсног домаћина скупа био је Марко Савић, председник Синдиката градске управе у Нишу.

Надлежни у граду нису

## Многе општине нашле решење

Поред нишких службеника у једнодневну обуставу рада ступили су и запослени у новосадској управи.

Револуционарнo чињеницом да је чак 90 одсто општина у Србији пронашло легалан и легитиман начин да се запосленима у јавним управама не смањују плате - подвукао је Савић.

показали нимало добре воље за наш проблем, чиме су нас приморали на ову радикалну меру - рекао је Савић и додао: - После данашњег генералног штрајка, већ сутра ћемо се вратити на своја радна места, с тим што нећемо радити од 11 до 12 сати. Тако ће бити све до поне-

власти нема никаквих помака, али постоје индикације да ће представници Владе до краја дана понудити неко решење - рекао је Савић.

Да подсетимо, Уредба Владе која је на снази од 30. децембра прошле године предвиђа смањење зарада запо-